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У Кући Уједињених нација у Београду 05. јула представљена је студија: „Анализа
националног инвестиционог оквира за дијаспору у Републици Србији" која је израђена у
оквиру глобалног заједничког Пројекта „Укључивање миграција у националне развојне
стратегије", који финансира Швајцарска агенција за развој и сарадњу (СДЦ), а који
срповоде УНДП и Међународна организација за миграције (ИОМ) у сарадњи са
Привредном комором Србије (ПКС) и Министарством спољних послова Републике Србије
задуженим за питања дијаспоре.  

У име УНДП-а и СДЦ-а скупу су се обратиле Стелиана Недера, заменик шефа УНДП-а и
Урсула Лојбли, директор СДЦ-а у Србији. Уводна излагања у име Министарства спољних
послова имала је амбасадор др Љиљана Никшић, начелник Одељења за миграциону
политику, дијаспору и социјалне споразуме на тему : „Улога економске дипломатије у
сарадњи са српском пословном дијаспором" и Александар Кемивеш, саветник
председника Привредне коморе Србије на тему: „Промоција и оснаживање деловања на
локалном нивоу и ангажовање ИПАС система". Стручни консултант УНДП-а био је Марко
Павловић уз подршку руководиоца Центра за дијаспору Привредне коморе Србије
Александра Радовановића.

Студија националног инвестиционог оквира на 95 страница кроз 9 поглавља говори о
потенцијалу сарадње са српском академском и пословном дијаспором кроз упоредну
анализу позитивних примера из света и успешне приче повратника. На крају анализе дати
су закључци и предлози унапређења сарадње кроз мапирање инвестиционих планова
локалне самоуправе и мапирање потенцијалних инвеститора из дијаспоре, као и
унапређења интерресорне координације активности међународних и домаћих актера
према дијаспори и интензивирања консултација кроз изучавање иностраних модела рада
са пословном дијаспором . У студији је нотирано да је српска пословна дијаспора у
Швајцарској у сарадњи са Привредном комором Министарством спољних послова
организовала Свесрпски самит пословне и академске дијаспоре организован већ другу
годину заредом и да је представљен иницијални концепт банкарске дијаспоре из Канаде
пројекат Српске развојне банке дијаспоре. У сарадњи ПКС-а, УНДП-а и МСП-а
организовано је представљање студије у Торонту за 8. јул 2017.
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Студија представља темељ будућем програму чији је циљ и да допринесе бољем
повезивању институција и донатора у Србији на тему дијаспоре и сагледавању
миграционе политике као развојног фактора српске привреде и науке.

У име успешне сарадње поклон књиге српске дијаспоре из Швајцарске са прославе
100-годишњице постављења првог српског амбасадора са прегледом достигнућа
Свесрпског Пословног Самита, Сајма и Пословног Форума из 2016. године уручила је
амбасадор др Никшић домаћинима.
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